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八軒まちセンだより 
 

○ 八軒防災ミーティング 2018（３月 11日）レンガの館ホール（三角山放送局） 

 東日本大震災の日に、災害に負けない地域になるため必要なことをＦＭ三角山放

送で語り合いました。３時間の生放送で、八軒まちづくり協議会や民生委員・児童

委員協議会、青少年育成委員会、赤十字奉仕団八軒分団などの代表者が交代で出演

しました。また、熊本シティエフエム（熊本市のコミュニティＦＭ放送局）の担当

者も電話中継で出演していただき、平成 28 年の熊本地震の体験談についてお聞き

しました。 

 会場では、災害時の避難所を想像し、そこで起こるさまざまな問題の解決方法を

議論する避難所運営ゲームＨＵＧ（ハグ）の体験会も実施。参加者同士で対応策を

話し合いました。「お互いの話し合いにより災害時の対応等参考になった。」「避難

所でのイメージが少しつかめた。」という声が寄せられました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 八軒福まち けんこうクラブ（３月 14日）モエレ天然温泉「たまゆらの杜」 

 福祉のまち推進センターによる恒例行事の一つ、「福まちけんこうクラブ」が開催

されました。 

 はじめに八軒会館において、西区第１地域 

包括支援センター海老所長より地域包括支援の 

しくみについて講話があり、次に介護予防セン 

ター八軒の坂本氏を講師に健康体操で体をほ 

ぐしました。 

その後、モエレ天然温泉に会場を移し、楽し 

く会食したり、温泉に入ったりと、各自思い思 

いのひと時を過ごして疲れを癒しました。 

                     手軽に膝の裏の筋肉を伸ばし、転倒予防！ 
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           広報さっぽろ変更のポイント！ 

              

              ①特集や企画記事をもっと充実 

              ②イベント情報はデータ放送で（地デジ・アプリ） 

              ③全ページカラーでさらに見やすく！ 

○ 青少年健全育成懇談会（３月 15日）八軒会館 

 八軒地区青少年育成委員会の主催により、八軒会館において青少年育成懇談会が開催

されました。 

この懇談会は、子どもの育成に関係するテーマで毎年行われています。今年は札幌市

子ども未来局児童相談所 岸課長を講師に招き、『児童相談所ってどんなところ？』と題

して講演いただきました。 

児童相談所という名前は聞くけれど、実際にどのような役割を持っているのか知らな

いことも多く、児童虐待に関するショッキングなお話もありましたが、子ども達の健や

かな成長や発達のために正確な知識が必要であると感じました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 八軒連合町内会 町内会長会議（３月 18日）八軒会館 

 八軒地区の町内会・自治会による今年度最後の会長会議が開催されました。 

まず、札幌市広報課から、５月号からリニューアルされる『広報さっぽろ』について説

明がありました。５月号からは、特集や企画記事が充実し、お知らせのページは少なくな

ります（西区版も同じ）。皆さんも関心が高く、熱心に聞いておられました。 

その後、八軒連合町内会の各部の活動状況、八軒会館の運営状況、八軒まちづくり協議

会の防災事業の報告等がありました。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

日 に ち 時 間 内        容 

４月６日(金) 
7:45～ 

 8：30 

春の交通安全市民ぐるみ運動街頭啓発（八軒５西１、八軒５

東４、八軒６西８各交差点） 

11日(水) 11:00～ 赤十字奉仕団八軒分団総会（八軒会館） 

12日(木) 10：00～ 八軒福まちサロン（八軒会館） 

13日(金) 16:00～ 八軒地区統計調査員協議会総会（八軒会館） 

   19日（木） 18：00～ 自衛隊協力会八軒分会総会（八軒会館） 

20日(金) 10：00～ 子育てサロン「ハニーランド」（八軒会館） 

 

○ 八軒地区内 小中学校卒業式 

 

３月１５日（木） 

 八軒中学校   157名のみなさん 

 八軒東中学校  106名のみなさん 

 

３月２０日（火） 

 八軒小学校    74 名のみなさん 

 八軒西小学校   75名のみなさん 

 

希望を胸に、元気に学び舎を巣立ち 

ました。 

おめでとうございます！！ 

 

 

 

これからの予定 


